

Куликовская битва

Белая шляпа

1. Непосредственным поводом к конфликту, приведшему к битве, стал отказ московского князя Дмитрия Донского выплачивать дань Золотой Орде.



2. Куликовская битва состоялась 8 сентября 1380 года (или 21 сентября по новому стилю).

3. А так же там сражалось не более 10 тысяч воинов от каждой из сторон.

1. Перед началом сражения Дмитрий Донской поменялся доспехами и одеждой с баринном Михаилом Бренн которого в последствии убили.



2. Поле боя по расчетам занимало участок около 2 км длиной и 800 метров шириной. Этот выбор повлиял на исход сражения - вражеское войско не могло применить здесь свою излюбленную стратегию окружения противника.

3. Дмитрий Донской принял решение дать бой войску Золотой Орды, форсировав Оку и выдвинувшись к Дону. Таким образом, князь исключил возможность внезапного появления в своём тылу союзников Мамай литовцев.

1. В ходе Куликовской битвы был разбит лишь один из монгольских генералов, но это вселило уверенность в русских князьях.



Название Куликовской, битва получила в XIX веке, до этого она была известна просто как Битва на Дону.